inicial por ejemplo y sumando los valores de la funcién f(x) . ?
se obtienen los valores de la primera acumulacién de la x l
siguiente manera: .
Cuando x vale O (valor inicial), B(0)=0.5 (es el valor inicial), . ?
después incrementado en una unidad las x, x=1, por lo que : °
B(O) se incrementa en el valor de f{0), el siguiente punto . 5
B(1) es igual a B(1)=B(0)+f(0); incrementando a x en una 0
unidad, x=2, por lo que B(2)=B(1)+f(1)= y asi : I
sucesivamente como se muestra en la tabla 6. ‘ P
(o}
4 | S O O AU NS SR SETE LT S
X 2 3 4 5 6 7 8 9 10 _j-"—--  CEE Sl B f@) =V +T1
B(x) 05 2.91 664 887 1131 1395 1677 1977 2293 ’ ‘ : ; ! ; ; ! ’ ’ v "
\Y /‘ N‘ A Figura 9. Gréfica de la funcién f(x), B(x) y R(x)
1(x) 1.73 2 223 244 264 282 3 3.16
Tabla 6. Valores de la funciones B(x] y f(x). 2° acumulacion.

Para obtener la segunda acumulacién o en este caso, una
En la siguiente figura se pueden ver graficados algunos puntos aproximacién de la segunda integral de f(x], utilizando la
de la 1° acumulacién, asi como el comportamiento general de funcién  acumulacién  B(x), se forma la segunda
la grdfica de la funcién f(x)=+/x+1; también se ha acumulacién, que llamaremos C(x), de la siguiente manera:
graficado la 19 integral de la funcién que es: Se da un valor inicial arbitrario, por ejemplo C(0)=1. Se

' 2 o incrementa en una unidad a la x, llegando a x=1, para
R('t)'f“'r”d* '3(’“'”‘ 6 obtener C(1) se realiza C(1)= C(0)+B(0). Para x=2,
incrementamos C(1) en B(1) unidades: C(2)= C(1)+B(1). Y

asi sucesivamente, como se puede apreciar en la tabla 7.

x 0 1 2 3 & 5 6 7 8 9 10
Cix) 1 5 3 591: 1055: 17.19: 2606: 37.37: 51.32 68.09 8786
B(x) O.f 15 29 464 6.64 8.87 11.31 13.95 | 16.77 19.77

Tabla 7. Valores de la funciones C(x] y B(x).

49



